
 

 

 

 

 

Qr = 
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Legenda: 

Qr -  roczne zużycie wody [m3/rok] 

L   -  liczba osób 

qj  -   średnie zużycie wody na mieszkańca/d [dm3/mieszkańca*doba] 

 
Mieszkalnictwo jednorodzinne - średnie zużycie wody na mieszkańca/d - 100 l/d, zużycie wody na 
jednego mieszkańca czyli 100 l/d   
 
Mieszkalnictwo wielorodzinne - średnie zużycie wody na mieszkańca/d - 160 l/d, zużycie wody na 
jednego mieszkańca czyli 160 l/d   

1 Średnie dobowe zapotrzebowanie Qd śr 

2 Maksymalne dobowe zapotrzebowanie Qd max  

3 
Maksymalne godzinowe 

zapotrzebowanie na wodę 
Qh max 



 
 
 
 

Przykład Szkicu sytuacyjnego w przypadku podłączenia do sieci istniejących:  
  

 

 

w -  planowane przyłącze wodociągowe 

 ks -  planowane przyłącze kanalizacji sanitarnej 

kd – planowane przyłącze kanalizacji deszczowej 



Przykład szkicu sytuacyjnego w przypadku podłączenia do sieci projektowanych: 

 

w-  planowane przyłącze wodociągowe 

 ks-  planowane przyłącze kanalizacji sanitarnej/ deszczowej 


